
BME VIK - Valószínűségszámítás B 2023. február 28.

1. Gyakorlat
Műveletek eseményekkel, klasszikus valószínűség - Eredmények

1.
a) A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4

b) A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4 = A1 ∪ A2 ∪ A3 ∪ A4

c)
(
A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4

)
∪

(
A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4

)
∪

(
A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4

)
∪

(
A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4

)
d) (A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4) ∪ (A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4)

e) A1 ∩ A2 ∩ A3

f) (A1 ∩ A2 ∩ A3) ∪ (A1 ∩ A2 ∩ A4) ∪ (A1 ∩ A3 ∩ A4) ∪ (A2 ∩ A3 ∩ A4)

vagy pl.

(A1 ∪ A2 ∪ A3 ∪ A4) ∪ (A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4) ∪ (A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4)
∪(A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4) ∪ (A1 ∩ A2 ∩ A3 ∩ A4)

2. pl. Ω = {(i, j) : 1 ≤ i, j ≤ 6} jó, de Ω elemei lehetnek a dobott számokból álló halmazok is
A = S7 ∩ S8, B = MAX2 ∩ S4, C = S12 ∪ MAX1 ∪ (S7 ∩ S8 ∩ MAX6)

3.
a) pl.: B1 ∩ A7 ∩ Ka b) pl.: B1 ∪ B2 ∪ B3

c) pl.: Ka ∪ Ko d) pl.: B3 ∩
⋃6

i=2 Ai ∩
⋃10

i=8 Ai

e) pl.: B8 ∩
⋃6

i=2 Ai ∩
⋃9

i=8 Ai

4.
a) A ⊂ B b) B ⊂ A c) A ∩ B = ∅ d) A = B
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